

سرخیاں

۱۔ تلنگانہ ہائی کورٹ نے ریاستی پبلک سروس کمیشن کی جانب سے 11 جون کو منعقدہ گروپ 1 پری لمس کو منسوخ کرنے اور دوبارہ یہ امتحان منعقد کرنے کی ہدایت دی ہے۔

۲۔ مرکزی وزیر سیاحت و تلنگانہ بی جے پی کے صدر کیشن ریڈی نے گروپ ون پری لمزری امتحان کے انعقاد میں مہینہ نامالی پر ریاست کی بی آریس حکومت پر تنقید کی۔

۳۔ وزیر اعظم نریندر مودی ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعہ کل 9 وندے بھارت ٹرینوں کو جھنڈی دکھائیں گے۔ ان میں حیدرآباد۔ بنگلور و ٹرین شامل ہے۔

۴۔ چیف الیکٹورل آفیسر وکاس راج نے کہا ہے کہ ریاست میں 3 ماہ میں ہونے والے اسمبلی انتخابات کے لئے تمام انتظامات کئے جا رہے ہیں۔

اور

۵۔ وزیر اعظم مودی کل 11 بجے دن آکاش وانی پر پروگرام من کی بات کے ذریعہ ملک اور بیرون ملک کے عوام کے ساتھ اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔

☆☆☆

مرکزی وزیر اطلاعات و نشریات انوراگ ٹھاکر نے کہا ہے کہ دنیا کے 46 فیصد قومی معاملات ہندوستان میں ہیں۔ انہوں نے پی جی کالج کوئمبھور میں ایک پروگرام میں شرکت کرتے ہوئے کہا کہ ملک میں خواتین تحفظات بل پر عمل آوری کے ذریعہ ہندوستان تاریخ رقم کر رہا ہے۔ وزیر موصوف نے کہا کہ وزیر اعظم مودی کی قیادت میں ہندوستان سماجی سیاست، صحت، تعلیم، کھیل، کورڈ، سائنس اور دیگر شعبہ جات میں ترقی کر رہا ہے۔

☆☆☆

وزیر اعظم نریندر مودی ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعہ کل 9 وندے بھارت ٹرینوں کو جھنڈی دکھائیں گے۔ یہ نئی وندے بھارت ٹرینیں ملک بھر میں کنکٹیوٹی کو بہتر کرنے اور وزیر اعظم کے ویژن کو پورا کرنے کی سمت ایک قدم ہے۔ اس کے ذریعہ ریل مسافرین کو عالمی درجہ کی سہولتیں فراہم کی جائیں گی۔ 9 ٹرینوں میں ایک تلنگانہ کی ٹرین بھی شامل ہے جس سے 11 ریاستوں کو مربوط کرنے کی سہولت بہتر ہو پائے گی۔ جن ٹرینوں کو جھنڈی دکھائی جائے گی جن میں اودے پور۔ جئے پور وندے بھارت اکسپریس، ترینول ولی۔ مدورائی۔ چینیائی وندے بھارت اکسپریس، حیدرآباد۔ بنگلور وندے بھارت اکسپریس اور جام نگر۔ احمد آباد وندے بھارت اکسپریس شامل ہیں۔ یہ وندے بھارت ٹرینیں تیز تر ہوں گی اس سے مسافرین کے کافی زیادہ وقت کو بچانے میں مدد ملے گی۔ موجودہ طور پر تیز ترین ٹرین کے ساتھ حیدرآباد۔ بنگلور وندے بھارت ٹرین موجودہ ٹرین سے زیادہ تیز ہوگی۔ اس سے تقریباً ڈھائی گھنٹہ وقت کی بچت ہو سکے گی۔ وزیر اعظم مودی کا ویژن ملک بھر کے اہم مذہبی مقامات تک کنکٹیوٹی کو بہتر بنانا ہے۔ روڑکلا و جئے واڑہ۔ چینیائی وندے بھارت ٹرین ریٹی گنڈہ روٹ پر چلائی جائے گی۔ اس سے تروپتی جانے والے افراد کو سہولت ہو سکے گی۔ یہ پہلی وندے بھارت ٹرین ہوگی جو کرناٹک

سے تلنگانہ کے ساتھ ساتھ آندھرا پردیش کو بھی جوڑے گی۔ تمام معمول کی ٹرین خدمات کے لئے بکنگس کا آغاز کیا گیا ہے۔ یہ ٹرین 8 کوچس پر مشتمل ہوگی جن میں 7 اے سی چیر کار کوچس اور ایک ایگزیکٹو چیر کار کوچ شامل ہے۔ اس ٹرین میں 530 مسافرین کو لے جانے کی گنجائش ہوگی۔ یہ ٹرین سوائے بدھ کے ہفتہ کے 6 دن چلائی جائے گی۔

☆☆☆

منشیات معاملہ میں ٹالی ووڈ اداکار نو دیپ پولیس کے سامنے رجوع ہوئے۔ حیدرآباد میں واقع نارکوٹکس انفورسمنٹ ونگ شعبہ کے دفتر کو آج صبح اداکار اپنے اور متعلقہ عہدیداروں سے ملاقات کی۔ ذرائع نے کہا کہ پولیس نے منشیات کا کاروبار کرنے والے افراد سے ان کے تعلقات کے بارے میں پوچھ گچھ کی۔ گڈی ماکاپور پولیس نے ٹالی ووڈ اداکار کو نوٹس جاری کرتے ہوئے اس کے سامنے حاضر ہونے اور منشیات معاملہ میں جاری جانچ میں تعاون کرنے کی خواہش کی تھی۔ 14 ستمبر کو اسٹیٹ اینٹی نارکوٹک بیورو کے علاوہ گڈی ماکاپور پولیس کے عہدیداروں نے بنگلور سے تین ناٹجریائی باشندوں اور 4 دیگر بشمول ٹالی ووڈ ہدایت کار کو شہر میں منشیات رکھنے اور اسے فروخت کرنے کے الزام پر گرفتار کیا تھا۔ پولیس کی جانچ میں بعد ازاں پتہ چلا کہ منشیات کا کاروبار کرنے والوں کے ساتھ نو دیپ کا تعلق بھی ہے۔

☆☆☆

تلنگانہ ہائی کورٹ نے ریاستی پبلک سروس کمیشن کی جانب سے 11 جون کو منعقدہ گروپ 1 پری لمس کو منسوخ کرنے اور دوبارہ یہ امتحان منعقد کرنے کی ہدایت دی ہے۔ این ایس یو آئی کے صدر بالموری وینکٹ اور دیگر کی جانب سے عدالت سے رجوع ہوتے ہوئے بائیومیٹرک سسٹم پر عمل نہ کرنے اور اس امتحان میں ہال ٹکٹ نمبر کے بغیر او ایم آر شیٹس دینے کے الزامات کے بعد عدالت کا یہ فیصلہ سامنے آیا ہے۔

☆☆☆

بی آر ایس کے سینئر لیڈر متحدہ آندھرا پردیش کے سابق ڈپٹی اسپیکر کے ہریشور ریڈی طویل علالت کے بعد کل شب چل بسے۔ چندر بابو نائیڈو حکومت میں وہ ڈپٹی اسپیکر تھے۔ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ نے ان کی موت پر انہیں خراج پیش کیا۔ اپنے پیام میں وزیر اعلیٰ نے ان کے ساتھ تعلقات اور عوام کے لئے آنجہانی لیڈر کی خدمات کی ستائش کی۔ وزیر اعلیٰ نے عہدیداروں کو ہدایت دی کہ وہ سرکاری اعزازات کے ساتھ ان کی آخری رسومات انجام دیں۔ وزیر اعلیٰ نے چیف سکریٹری شانتی کمار کو ہدایت دی کہ وہ مناسب اقدامات کریں۔

☆☆☆

مرکزی وزیر سیاحت و تلنگانہ بی جے پی کے صدر کیشن ریڈی نے گروپ ون پری لمزری امتحان کے انعقاد میں مبینہ نااہلی پر ریاست کی بی آر ایس حکومت پر تنقید کی۔ اپنے بیان میں کیشن ریڈی نے افسوس کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ کی حکومت کے نااہل انتظامیہ اور مناسب فیصلے کرنے میں ناکامی پر ایک ساتھ دوسری مرتبہ پری لمزری امتحان کو ملتوی کیا گیا ہے۔ انہوں نے نشاندہی کرتے ہوئے کہا کہ حکومت نے پانی، فنڈس اور ملازمتوں کے مواقع کا وعدہ کیا تھا۔ تاہم حکومت ملازمتوں کی فراہمی کے محاذ پر بھی ناکام ہو گئی ہے۔ انہوں نے الزام لگایا کہ ریاستی حکومت نااہلی اور لاپرواہی کا مظاہرہ کر رہی ہے۔ انہوں نے نشاندہ کرتے ہوئے کہا کہ مختلف پہلوؤں بشمول درخواستوں کے عمل سے لاپرواہی کا آغاز ہو رہا ہے۔

☆☆☆

مرکزی حکومت نے کہا ہے کہ ملک بھر کے تقریباً 75 فیصد مواضعات کو سوچہ بھارت مشن گرامین مرحلہ دوم کے تحت کھلے مقامات پر فضلہ سے پاک ہونے کا موقف حاصل ہو گیا ہے۔ نئی دہلی میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے مرکزی وزیر جل شکتی گجدر سنگھ شیخاوت نے کہا کہ تاحال 4 لاکھ 43 ہزار مواضعات کو کھلے مقام پر فضلہ سے پاک قرار دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ 14 ریاستوں اور مرکزی زیر انتظام علاقوں کے صد فیصد مواضعات کو یہ درجہ حاصل ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے سوچہ بھارت مشن گرامین مرحلہ دوم کے تحت 2024-25ء تک صد فیصد صاف مواضعات کے نشانہ کو مقرر کیا ہے۔

☆☆☆

مرکزی مملکتی وزیر ریلوے راؤ صاحب پاٹل دانوے نے کہا ہے کہ آر پی ایف کاریل مسافرین کے لئے محفوظ سفر کو یقینی بنانے میں اہم رول ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فورس ابھرتی ہوئی تکلنا لوجیر کا استعمال کر رہی ہے۔ اس نے اہم مسلح فورس کے طور پر اپنے حدود کی توسیع کی ہے۔ انہوں نے سکندر آباد کے مولاعلی ٹریننگ انسٹیٹیوٹ میں آر پی ایف کی یوم تاسیس تقریب میں حصہ لیا۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ اس فورس میں 9 خواتین ہیں جو مسلح فورس میں سب سے زیادہ ہیں۔ انہوں نے یاد دہانی کروائی کہ اس فورس کا قیام 1957ء میں عمل میں آیا تھا تاکہ ریلوے کی جائیدادوں کا تحفظ کیا جاسکے اور ریلوے کی جائیدادوں پر غیر قانونی طور پر قبضوں میں ملوث افراد کے خلاف قانونی کارروائی کرنے کے لئے اسے با اختیار بنایا جائے۔

☆☆☆

وزیر اعظم مودی کل 11 بجے دن آکاش وانی پر پروگرام من کی بات کے ذریعہ ملک اور بیرون ملک کے عوام کے ساتھ اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔ یہ ماہانہ ریڈیو پروگرام کا 105 واں اپنی سوڈ ہوگا۔ یہ پروگرام آکاش وانی اور دور درشن کے مکمل نٹ ورک کے ساتھ ساتھ آکاش وانی کی ویب سائٹ اور موبائل ایپ نیوز آن ایر پر بھی نشر کیا جائے گا۔ آکاش وانی ہندی نشریات کے فوری بعد علاقائی زبانوں میں اس پروگرام کو نشر کرے گا۔

☆☆☆

چیف الیکٹورل آفیسر وکاس راج نے کہا ہے کہ ریاست میں 3 ماہ میں ہونے والے اسمبلی انتخابات کے لئے تمام انتظامات کئے جا رہے ہیں۔ انہوں نے حیدرآباد میں میڈیا سنٹر کے افتتاح کے بعد میڈیا سے بات کرتے ہوئے کہا کہ فہرست رائے دہندگان پر خصوصی نظر ثانی کا کام اندرون ایک ہفتہ یا اس سے زائد وقت میں مکمل کر لیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ 15 لاکھ نئے رائے دہندوں کے ناموں کا اندراج ہوا ہے اور کمیشن تمام اہل رائے دہندوں بشمول خواتین کے اندراج کے اقدامات کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ شفاف طریقہ سے فہرست رائے دہندگان کو آپ ڈیٹ کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ الیکشن کمیشن کی ٹیم آئندہ ماہ کی تین تاریخ کو 3 دنوں کے لئے ریاست کا دورہ کر رہی ہے۔ یہ ٹیم اپنے دورہ کے دوران تمام فریقین سے ملاقات کرے گی۔